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Američki predsjednik Donald Trump potpisao je u ponedjeljak uredbu kojom se Golanska

visoravan proglašava izraelskim teritorijem, što je poticaj izraelskom premijeru Benjaminu

Netanyahuu uoči izbora, u vrijeme kada se njegov politički protivnik profilira u bolju alternativu.

Tijekom posjeta Netanyahua Bijeloj kući, Trump je potpisao uredbu kojom SAD službeno

priznaje Golansku visoravan kao izraelski teritorij, što je dramatičan zaokret od desetljeća

američke politike.

Izrael je osvojio Golansku visoravan u Šestodnevnom ratu 1967., a do tada je bila sirijski

posjed.

Američko priznanje Golana kao izraelskog teritorija dosad je najsnažnija gesta Trumpove

pomoći Netanyahuu uoči izbora 9. travnja.

Nakon potpisivanja dokumenta, Trump je Netanyahuu darovao kemijsku olovku uz riječi: "Ovo

dajte narodu Izraela".

Netanyahu je pozdravio Trumpov potez i rekao da Izrael nikada nije imao boljeg prijatelja.

"Baš kao što je Izrael uspravno stajao 1967., kao što je uspravno stajao 1973., Izrael tako stoji i

danas. Pravda je na našoj strani i nikad nećemo odustati", rekao je Netanyahu.

"Stojimo uz Izrael jer njegova stvar je i naša stvar, njegove vrijednosti su i naše vrijednosti, i

njegova borba je naša borba", rekao je potpredsjednik Mike Pence.

Sirijsko je ministarstvo vanjskih poslova nazvalo američku odluku napadom na suverenitet i

teritorijalni integritet Sirije.

UN smatra Golansku visoravan okupiranim teritorijem.

Netanyahu skratio posjet SAD-u zbog napada iz Gaze

Izraelski je premijer stigao u Washington u nedjelju u posjet koji je inicijalno trebao trajati četiri

dana ali je skratio posjet zbog napada iz Gaze na kuću u blizini Tel Aviva.

Netanyahu je u Bijeloj kući rekao da Izrael upravo snažno odgovara na taj napad. "U trenutku

dok razgovaramo Izrael upravo silom odgovara na tu slijepu agresiju. Imam jednostavnu poruku

za neprijatelje Izraela: radimo ono što se mora učiniti kako bismo obranili naš narod i našu

državu", rekao je u Bijeloj kući.

Trump mu je poručio da Sjedinjene Države priznaju Izraelu pravo na obranu.

(Hina)
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